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Oépa 1 (60%)

‘Eva anAd npooopolwpa tTng aplotepric kapdlakig kotAlag, anmoteAe(tal and éva KLALWDPLKS
OWARvVa Pe oD TolXWHA, IOV TIEPLEXEL OTPWOELG ad aCLUTEDTO, 0pBdTPOTO PHLOKAPSELO, dTIWG
eaiveTal oto oxrfua. 2’ £€va onuelo TOL TOLXWHOTOG, oL KOPLEG BLlevBOVOELG TOL LALKOD TOU ama-
papbépewToL puokapdiov, opiCovtal and Ta Kapteolavd povadiaio Staviouata

e =ep (1)
e = egcosfl+ eyzsinf (2)
e3 = —epsinf + ez cosf (3)

6mov (R, O, Z) elvat KUAWBPLIKEG TOAMKEG OLVTETAYUEVEG KAl [ elvat n ywvia mov oxnuatifouy
Ol UULLKEG (VEG PE TNV epamToueVIKY dlebBuvan, otnv anapaudpewtn Katdotaaon, oto onuelo mov
eEetdloupe. H ouvdptnon nmukvdTnTac evépyelag napaudpewonc W, tomov Fung, divetal and
™ oxéon

W =C(e?-1) (4)

omnovu
= a1’ 2 2. 4+2 2 2 20762, 4 2age2, + 2a9e2, (5
Q = @167 + 959 + a3e55 + 2a4811692 + 205692633 + 2633611 + 2a7674 + 2a3853 + 2a9e3, (5)

émov 55 elval Ta otolxela TNG MOPAPSPPWONG WG TPOC TO TOTLKG KOPLo c0OTNUA TOL LALKOU,
otnv anapapépewtn katdotaon. Ta C, aq, as, . .. ag elval oTaBepEC.
O tavuoTAg TnG debTePNG TdOoNG Piola - Kirchoff s divetatl and tn oxéon

s =s"7G;G, (6)

o6mov Gy kat (& glvatl ta ouvaArroiwTa SlavdouaTta BAoNG TOL KLALWSPLKOV MOALKOD GUOTAUNTOC
OUVTETAYUEVWY (R, o, Z). No YPAWETE TNV KATAOTATIKA OY£0N yla To oTotye(o s22 TN 6e0TEPNC
Tdong Piola - Kirchoff, cav ouvdptnon Twv otolxelwyv €75 TNEG MAPAUSPPWONG.

Z

>0

e —— R

\




Oépa 2 (40%)
270 MPOBANUA TOL £PEAKLOUOD KAl TNG OTPEWYNS BNAoEeldoUC HLAG, va belEete 6TL n pomn
otpéync M mnov epapudletal otnv Gvw Bdon tou, divetal and tn oxéon

by Cy  Cyf, 20/2b2
M == {OlJFTjL7 N1+ = (7)

O pug amoteAe{tol amnd acuunieato, eykapoiwg Lodtpomno LALKS. H Tpomormotnuévn Mooney - Rivlin,
oLVEPTNON MLKVOTNTAC evépyelag apaudpewong W tou bAkod, dlvetat and tn oxéon

W = Cy (I, — 3) + Co(I, — 3) + CiI" (8)



